
放送番組審議会議事録 

 

燕三条エフエム放送株式会社 

 

１、開催年月日  平成 29年  8月 23日(水) 

 

２、開催場所   燕三条エフエム放送株式会社  

 

３、委員の出席 

 

 ・委員総数  ・・・・ 8名 

 

 ・出席委員数 ・・・・ ６名 

 

 ・出席委員の氏名・・上村 浩昭委員長、田邉とも子委員、遠藤 愛子委員、 

市島 清貴委員、田辺 一幸委員、坂内紀美子委員 

 

 ・欠席委員の氏名・・吉田 文彦委員、瀬戸 明委員 

 

 ・放送事業者側出席者・・阿部取締役、阿部局長、馬場本部長 

 

４、委員長挨拶 上村委員長 

 前任の小林さんから簡単な引継ぎでこの役を引き受けましたが、新潟市と上越市での勤 

務経験しかなく土地勘もありませんが、番組審議会委員長の大役をなんとか自分なりに、 

頑張って行いたいと思いますので、皆さんご協力宜しくお願い致します。 

 

５、事業者側経過報告 阿部局長 

 今日もお忙しい中、弊社の番組審議会にお集まりいただきありがとうございます。サテ

ライトスタジオＰＰＣもオープンして 4 か月ほどになりますが、連日生放送の「燕三条系

さとちん電波」「ひとちん電波びより」に多くのリスナーが集まってくれています。「ひと

ちん電波びより」内、毎週水曜日午前 11 時からの「県央のおもしろびと」のコーナーで、

7月から細田衆議院議員をゲストに迎え、その後鷲尾議員・金子議員と続き今日は、前新潟

県知事泉田裕彦さんから出演して頂きました。来週は、菊田議員から出て頂きます。 

 7月は燕三条地域でも豪雨被害があり、災害情報の放送を早朝や夜間にも行いました。こ

れからもまさかの時に備えて行きたいと思います 



６、議題内容 

（１）「県央のおもしろびと」について 

（２）次回の番組審議委員会の日程について 

 

７、議事内容 

 

馬場本部長：今回ご審議頂く番組は、先ほど局長から説明がありましたが、「ひとちん電波

びより」内のコーナーで毎週水曜日午前 11時からのコーナー「県央のおもし

ろびと」に今日前新潟県知事泉田裕彦さんがゲストに出てくれました。これ

を皆様から試聴して頂きご審議頂きます。宜しくお願い致します。 

～試聴～ 

 

市島 委員：私は泉田さんとは、高校が同じで、話の内容がわかるから内容は理解できま

したが、話があちこちに飛び過ぎていて一般リスナーの方は話が分からない

のではなかったかと思います。テンポが速すぎたのでもっとゆっくり話した

方が良いので、「ひとちん」がゲストの話し方を抑えてテーマを絞るべきだと

思いますが、そのテンポが彼のトークの魅力かもしれないので難しいと思い

ますが、ぜひ次回以降は気を付けてもらいたいです。  

田邉と委員：泉田さんの話し方がマシンガントークで聴く方は疲れてしまいました。いつ

もは「ひとちん」がリードして他のゲストの魅力を引き出していましたが、

彼は頭脳明晰で、完全に彼に支配されてしまった感じがして、残念でした。  

市島 委員：彼はパーティトークの 1 分か 2 分で話をまとめるのが得意で、それを連発し

てしまった感じがします。  

遠藤 委員：泉田さんの相手をする方も、あのペースで話されたら疲れてしまいますね。  

坂内 委員：泉田さんがあんなにお話し好きで、歌もお好きで番組のなかで歌を歌われる

ような方とは、思いませんでした。知事だった頃とは別人のような感じがし

ました。 

田辺一委員：以前他の放送局でやっていた番組を聞いたことがありましたが、その頃は現

役の知事ということもあり制約があったせいか、今回ほどの話し方ではなか

ったので、私もビックリしました。 

上村委員長：私は泉田さんが知事の頃、県庁内で 2 年間働いていましたが、その時感じて

いたイメージとかけ離れていて、親しみやすさを出すのには、良かったと思

います。 

阿部取締役：知事時代に聞いていた噂とは、全く異なっていましたが、様々な話を面白く

聞くことができたのではないかと思います。 

遠藤 委員：色々な意味で、県央のおもしろびとである事には違いないですね。  



上村委員長：委員の皆様ご審議頂きありがとうございました。続きまして、（２）次回の番

組審議委員会の日程についてお願いいたします。 

馬場本部長：平成 29年 9月 21日（木）午後 6時からでお願い致します。 

 

８、審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその措置年月日 

 

 平成 29年 6月に行った「まちの作り手編集部」の答申及び改善意見を反映し平成 29年 

7月からの番組制作を行っています。 

 

９、審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表内容方法及び年月日 

 

 自社放送              平成 29年 8月 24日（木） 

 書類のエントレンスホールへの備置き 平成 29年 8月 24日（木） 

 自社HP上に記載          平成 29年 8月 25日（金） 

 

１０、その他、参考となる事項 

 

 特になし 

 


